

齐鲁阳光志愿者走进劳务市场,为百余名农民工义诊

桌子还没摆好就有人来问诊

本报6月16日讯(记者 罗静)

16日,由本报主办、鲁中家具城协办的齐鲁阳光志愿者第五期活动举行。来自张店区中医院的7名齐鲁阳光志愿者走进劳务市场为农民工义诊。

16日上午9时30分,张店区中医院内科、外科的7名医生和护士来到张店洪沟路与金晶大道路口附近的劳务市场,为农民工义诊。义诊的条幅尚未完全张贴好,便有不少农民工看到义诊的内容后前来等候。“大夫,现在开诊吗?”“大夫,能量血压吗?”张店区中医院的齐鲁阳光志愿者们还没摆好桌子,便有人围了上来询问。

有的上前请志愿者帮测量血压,有的询问颈椎疼的原因,还有的咨询治疗风湿的办法。一个多小时的时间里,先后有百余名农民工前来量血压和问诊。一名叫赵万亮的农民工说,他从不到20岁就出来打工,先后到过深圳、淄博等地,在这近10年的时间里,他这是第一次碰到免费为农民工义诊的志愿者。“农民工真的很苦,但很少有人来关注、关心我们,谢谢你们,真的让我们觉得很温暖。”赵万亮说。



▲齐鲁阳光志愿者为农民工义诊。 本报记者 姜文洁 摄

张店区中医院内科副主任中医师张林说:“农民工是一个特殊的群体,他们因为家庭条件等原

因,在社会底层做着重体力劳动。他们为我们建造了各种建筑,各种基础设施,社会也应尊重他们、关

爱他们。这个活动不仅仅是对他们身体健康有利,也对他们的心理健康有利。”

30余年未见 老姐妹喜相逢

本报6月16日讯(记者 罗静) 在义诊现场,有这样一幕惊喜。30余年未见的好姐妹竟因同来问诊而意外重逢。

今年83岁的孙女士和73岁的吴女士以前在同一单位工作,是一对好姐妹。退休后,因各种原因两人30余年未见面。16日,两人看到本报联合张店区中医院举办的爱心义诊后,便不约而同地前来量血压,不想,竟意外重逢。“你身体怎样?刚量的血压都正常吧?”“都很好,你呢?”只见孙女士拉着吴女士的手热情地攀谈了起来。

闲谈之余,吴女士激动地说:“要不是你们办的这个义诊活动啊,我们可能到现在还见不到呢。”

张店区中医院: 长期坚持 为百姓义诊

本报6月16日讯(记者 罗静) 多年以来,张店区中医院一直坚持每月免费为市民义诊三到四次。“治病救人是我们的天职,能为老百姓做我们力所能及的事,是我们应该做的。”16日,张店区中医院内科副主任中医师张林说。

据介绍,张林从业20余年以来,其所在的内科医护人员每月都会为市民免费义诊一次。而张店区中医院每月会为市民义诊三到四次,这还不包括各个科室为老百姓举行的专项病种筛查义诊。“有些市民身体稍微有点肌肉疼或颈椎不舒服什么的,一般都觉得没啥大问题,就不去医院看病。但毕竟身体有点毛病,心里就会惦记。通过义诊后,能为老百姓解答这些问题,为他们提供一些好的建议,不但老百姓放心,我们也开心。”

有的农民工 从未查过体

本报6月16日讯(记者 罗静) “快来量量血压,免费给咱农民工看病呢。”16日,张店洪沟路与金晶大道路口附近劳务市场的农民工奔走相告,招呼同伴来量血压。“去后面排队去,我这量完了你再量。”在义诊现场,两名关系不

错的农民工在“抢”着量血压。不只农民工前来就诊,不少路人看到后也纷纷来问诊。

据了解,现场就诊的大多数农民工都没有查过体。来自枣庄的徐灯方说,他今年45岁,一次都没有查过体,量血压这也是第一次。“家

里穷没那个条件,也没那个意识。”一名叫刘石的农民工来淄打工5年了,第一次碰见专为农民工查体。“真的谢谢你们的关心。要不是你们这次帮忙量血压,我还不知道我血压偏高呢。以后得听医生的话,不能抽烟了。”

三成农民工血压偏高

抽烟喝酒等不良饮食习惯是主因

本报6月16日讯(记者 罗静) 齐鲁阳光志愿者通过给农民工义诊发现,他们虽然正处于中青年阶段,但血压偏高的概率却比一般的群体要高不少。

据了解,高血压在中老年群体中多发。而农民工的年龄大多在30

-50岁之间,属于中青年阶段。但通过对百余名农民工测量血压的结果来看,这百余名农民工中30%左右的人血压偏高。“普通人群血压偏高的几率是在15%左右,而这些农民工血压偏高几率大大增加。这与他们的饮食习惯有关系。”一名

齐鲁阳光志愿者说道。

采访中,志愿者们仔细询问了血压偏高的农民工的饮食习惯,从中找到了血压偏高的主要因素。“刚问了很多血压偏高的农民工,都是抽烟、喝酒,且抽烟喝酒的历史都比较久。我们建议他们吃清淡

的饮食,戒烟、戒酒。”一名医生说道。

此外,张店区中医院内科副主任中医师张林还建议农民工,夏日作业时,要谨防中暑。“谨防中暑不仅仅要补充水分,还要补充体内流失的盐分,适当喝点淡盐水。”

创维“产品主义”再领风骚 “鲜无界”冰箱加冕明星产品

“忙!市场部已全面动员!‘白+黑’(白天加晚上)‘5+2’(5个工作日加2个休息日)已经成为最近的工作常态”,日前,创维白电营销中心营销总监田仕民向记者透露,创维白电瞄准夏季黄金档,向市场连推6个型号10个花色“鲜无界”冰箱新品,新品一亮相就受到消费者的欢迎,直接击中了坚持环保理念的都市“绿族”,销量不断创出新高。

长期专注于零售创新与品牌战略双领域的专业研究者雷禾表示,凭借质量过硬、性价比高、设计创新

三大杀手锏,创维白电“鲜无界”系列新品市场销售火爆,有望创造今夏冰箱消费流行趋势。

在国美卖场,一位刚下单的中年女性消费者很兴奋,“第一眼‘鲜无界’冰箱无包边钢板外形就打动了。没想到的是,不仅品质好,还很省电、智能,以后出去旅游再也不用担心耗电问题了,更重要的是比海尔等同类产品还有价格优势,这样的产品你会不买吗?”

“凭借明显的竞争优势,以及可靠的产品力,‘鲜无界’系列新品销售火爆,市场

需求成井喷态势”,创维电器总经理吴启楠透露,为满足消费者对创维白电新品的强烈需求,创维白电南京二期工厂将提前投产。

“强大的产品力成功推动创维白电大步跨入主流品牌!”长期专注于零售创新与品牌战略双领域的专业研究者雷禾表示,当前冰箱市场以“快”取胜,新锐创维白电进入虽晚,但整合最佳的资源,具备成功锻造明星主流机型的能力,年均增长率超过100%,已经成为国内冰箱业一股强大的新势力。

“品质就是创维白电的生命线”,创维电器总经理吴启楠表示。据了解,创维电器工厂规划之初,就以高起点、高配套为标准,引进德国、日本一流生产设备,从生产源头上保障产品品质。

强大的市场需求对产能的渴求也更加强烈。据吴启楠介绍,创维白电目前日产量已经达到单班1900-2000台,施行双班后,日产量能达到3000-3900台。为应对未来市场需求,创维白电南京二期工厂也不得不将投产时间提前,产能规划也重新调整,计划扩产至年产冰箱300万



台,洗衣机200万台。 创维白电,一股强大的白 (秋枫)

齐鲁晚报车型推荐

淄博东森帝豪6月即将盛大开业

淄博东森帝豪6月即将盛大开业,淄博地区唯一标准A级4S店期待您的光临!性能晋级,蓄势启程,帝豪EC7/EC8,卓越驾乘体验,全面超越期待。以实力,走出新历程。

淄博东森帝豪4S店 咨询电话:0533-6120599 地址:淄博市张店区山泉路151号

